
Notulen algemene  ledenvergadering ttv BSM 8 september 2011 

Aanwezig : 

Ria Emmen, Annelies Graumans, Astrid v.d. Veeken , Henk v.d. Langenberg, Bart v.d. Staaij, Henk 

Kimenai, Christel  Bastiaansen , Frans v.d. Put, Diny v.d. Put,  Moniek Dirven, Geert van Bragt , Cees 

Graafmans,Wally Bessems, Petra Verhoeven, Patricia Vorstenbosch, Wil Meijeren , Moniek van Elk en 

Ronald de Wild (notulist). 

 

Van de gemeente Dongen: Tjalle Hoogstraaten  combinatiefunctionaris.  

Afmelding: 

Maria Aarden, Bert van den Oudenhoven, Martien Kivit, Arnold Bakx , Helma Heijkant ,Han 

Hoevenaars , Harry v.d. Veeken en Wil de Leeuw. 

1. Opening.  

Astrid opent de vergadering om  20:10. 

2. Notulen algemene ledenvergadering van 9 september 2010 

Geen  opmerkingen. 

3. Verslag van de secretaris over het seizoen  2010-2011 

Geen opmerkingen 

4. Verslag van de wedstrijdsecretarissen over het seizoen 2010-2011 

Geen opmerkingen. NTTB was er niet. 

5. Verslag van jeugdzaken over het seizoen 2010-2011 

 

Geen opmerkingen 

 

6. Verslag van  algemene zaken over het seizoen 2010-2011 

Geen opmerkingen 

 

7. Exploitatierekening over het seizoen 2010-2011 

Geen opmerkingen 

 

 



8. Verslag van de kascommissie 

De kascommissie stelt voor de penningmeester decharge te verlenen voor het door hem gevoerde 
beheer. 
De vergadering stemt hier unaniem mee in. 

 

 

9. Begroting voor het seizoen 2010-2011 

Jan : Hoe kan de huur hoger zijn met minder uren? 

Henk  vertelt dat dit komt door minder korting en extra training van de jeugd. 

Jan : Kijk uit dat je je niet rijk rekent met de baropbrengst. Hou ook rekening met de inkomsten. 

Antwoord Annelies: We proberen zo goed en goedkoop mogelijk in te kopen. 

Jan :Conclusie is dus dat inkoop de volledig aandacht heeft. 

10. Huurovereenkomst 

Deze is nog niet getekend. Astrid blijft het er moeilijk mee hebben dat er een apart bedrag voor 

het tussenstuk moet worden betaald. Astrid en Henk zijn vaak bij Vieya geweest. Het is nu zover 

dat we deze overeenkomst voor 1 oktober moeten tekenen of we krijgen een brief dat we hier 

weg moeten. We hebben door omstandigheden  nog geen rechtsbijstandsverzekering. 

Er is een mogelijkheid om naar “De Salamander”  te gaan ,we moeten dan wel op 1 avond gaan 

spelen.  Dit wordt  als een niet wenselijke optie gezien. 

Geert : We moeten ons niet onder druk laten zetten. Ze zullen ons er niet uit gooien. 

Astrid : De vraag is dus tekenen of nader bezien na bespreking met Vieya? 

 Stemming levert op dat er nog niet  wordt getekend. Omdat Henk er al genoeg energie in de 

afgelopen ca. 10 jaar hierin heeft gestoken gaan nu  Geert en Astrid nog  1 keer naar VIeya..  

11.  Contributie seizoen 2012-2013 

Geert : Leest het voorstel zo dat de € 12,50 van rustende leden,vanaf 2013-2014 wegvalt. 

Henk : De contributie voor rustende leden wordt voorlopig bevroren op 20 euro.  

De vergadering gaat akkoord met de verhogingen. Ronald gaat in het seizoen 2012/21013 de 

contributie van de jeugd te bekijken.   

12. Bestuursverkiezing 

Astrid is aftredend en stelt zich voor 1 jaar herkiesbaar.  Ze vindt dat er een frisse wind in het  

bestuur moet komen . De vergadering is akkoord. 

Henk vertelt dat het minder gaat in de privé sfeer en  dat misschien na dit jaar moet stoppen. 

 



Geert: Wat houdt de functie pr/website in? Als de 6 afrasteringen bedrukt worden is deze functie 

meer van belang 

Antwoord van bestuur is dat deze functie meer inhoud. 

Bart en Christel gaan proberen sponsring en PR proberen weer op te pakken. Ze gaan kijken of  

het  ook  een bestuursfunctie gaat worden. 

Ronald stelt zich herkiesbaar en wordt herkozen. 

 

13. Benoeming kascommissie 

Jeroen is aftredend.  Jack stelt zich kiesbaar. Jan Schalken meldt zich al aan voor volgend jaar en 

zal samen met Rian de kascommissie voor het jaar daar op vormen. 
 

14. Mededelingen 

We hebben nu clubshirts.  Er is verwarring hierover.  De € 10,00 die betaald is, is voor de 

vereniging. Het idee van Annelies  is om een potje te maken zodat we over 3 a 4 jaar 

,onafhankelijk van het beschikbaar zijn van een sponsor , nieuwe shirts te kunnen kopen. Er 

wordt gevraagd aan de leden om hier over mee te  denken. 

Bardienst:  Vorig jaar is er gevraagd om na te denken om over het draaien van bardienst tijdens 

de NTTB- wedstrijden.. Het bestuur bied aan om voor €25,00 dit te kunnen afkopen.   

Barprijzen zijn verhoogd. Vooral omdat we op flesjes en blikjes over gaan.  

15. Rondvraag 

Monique Dirven:   Er is nog geen reactie gekomen op de inventarisatie  van personen die  training 

willen volgen. 

Ronald verteld dat er 1 trainer om financiële redenen is afgevallen. De vergadering  gaat er mee 

akkoord dat er op dinsdag van 20:00 tot 21:00 dan eventueel minder tafels beschikbaar zijn. 

Ronald gaat in overleg  met deze 9 personen verder zoeken.  

 Bart  van der Staaij: Is er een beleidsplan? 

Deze is er niet. Voor de jeugd gaat dit een onderdeel van het werk van de de 

verenigingscoördinator is. Daarna gaat het bestuur er 1 voor de senioren maken. 

Rian Kouters is 40 jaar en Petra Verhoeven 25 jaar bij de vereniging. Beide krijgen namens de 
vereniging een presentje. 

 

16. Sluiting 

Niets  meer aan de orde sluit Astrid om 22:35 de vergadering 


